



## Пожилой житель Энгельса подозревается в убийстве



Следственным отделом по городу Энгельс следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области в отношении 60-летнего мужчины возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 04 февраля 2019 года в вечернее время 60 и 50-летний мужчины, проживающие в одном из социальных учреждений, расположенных в городе Энгельсе, находились в их своей совместной комнате. Около 21 часа 30 минут между ними произошла ссора, в ходе которой 60-летний мужчина схватил со стола нож и нанес им оппоненту не менее 5 ударов в шею. На шум в комнате отреагировали сотрудники заведения, которые вызвали бригаду «скорой помощи», а также попытались оказать первую медицинскую помощь пострадавшему собственными силами. Однако, несмотря на это, потерпевший скончался на месте.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

Решается вопрос о задержании подозреваемого в порядке, предусмотренном ст. 91 УПК РФ.

В настоящее время проводятся допросы персонала и пациентов учреждения, а также иные следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, в том числе следователям предстоит выяснить причину конфликта между пожилыми мужчинами. Расследование уголовного дела продолжается.

05 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1296978>